

习近平同德国总理默克尔举行会谈 两国领导人同意推动中德关系百尺竿头更进一步

据新华社柏林7月5日电 国家主席习近平5日在柏林同德国总理默克尔举行会谈。两国领导人高度评价中德传统友好,为中德全方位战略合作伙伴关系下一阶段发展描绘新蓝图、明确新目标、规划新路径,一致同意深化政治互信、加强务实合作、深化人文交流、密切多边配合,推动中德关系百尺竿头更进一步。

习近平强调,当前,世界格局正处在一个大调整大变革时期,不稳定不确定性增多。面对变局,最根本的是把握世界多极化、经济全球化发展的必然趋势,抓住各国人民对和平与发展的共同诉求,走合作共赢道路。中德是世界第二和第四大经济体,也是欧亚大陆两支具有重要影响力的稳定性力量。加强中德全方位战略合作符合两国根本利益,有助于引领中欧关系发展,为世界注入更多稳定性和可预期的积极因素。习近平就中德关系发展提出4点建议。

第一,双方要密切高层交往,发挥双边对话机制作用,提升政治互信。第二,双方要走开放、创新、共赢之路,开展战略性合作,携手做大共同利益蛋糕。第三,双方要充分利用好今年5月正式启动的中德高级别人文交流对话机制,深化教育、科

技、文化、青少年、政党、智库、媒体等领域合作,促进两国人员往来和旅游合作。第四,双方要加强中德层面以及在联合国、二十国集团等国际组织和多边框架内的协调和配合,及时就关乎国际和地区安全的热点问题保持沟通,为维护地区稳定和世界经济健康发展、构建人类命运共同体作出应有贡献。

习近平指出,二十国集团不仅属于各成员,更属于全世界。我们必须将经济增长同全球发展结合起来,实现增长和发展良性互动。中方赞赏德方延续杭州峰会共识,将继续将2030年可持续发展议程和对非合作作为汉堡峰会重点。中方将支持德方办好本届峰会,共同推动汉堡峰会取得积极成果。

默克尔表示,我赞同习近平主席对德中关系的评价,赞同德中两国政府百分之百坚持一个中国政策,愿同中方在“一带一路”框架下加强经贸、互联互通合作,密切双边教育、文化、足球、青年、友城等交流。德方支持推进欧中投资协定谈判,愿继续为深化欧中合作关系作出努力。

李克强主持召开国务院常务会议

推动国家重大政策措施落地见效 发挥社会资本作用促进有效投资

据新华社北京7月5日电 国务院总理李克强7月5日主持召开国务院常务会议,部署整改审计查出的预算执行等问题,推动国家重大政策措施落地见效;听取投融资体制改革进展汇报,要求发挥社会资本作用促进有效投资;确定进一步降低物流成本的措施,持续为企业减负助力经济升级。

会议指出,管好用好公共资金资源,对更好发挥积极财政政策效应、巩固经济稳中向好态势、增进民生福祉,具有重要意义。日前,2016年度中央预算执行和其他财政收支审计结果已向社会公布。下一步,要针对审计查出的政策不落实、资金使用不规范等问题,限时按项逐条推进整改。一要以整改为契机加快推进简政放权、放管结合、优化服

务和营改增等改革措施落地,抓紧落实化解过剩产能、脱贫攻坚、生态环保等方面的政策和项目。二要强化“三公”经费和扶贫、医保等民生领域资金管理,加强重点领域监管和风险控制,严防公共资金“跑偏”或沉淀。三要构建长效机制,有效遏制屡审屡犯现象,坚决杜绝整改造假。四要加大督查力度,对整改不力和不作为、乱作为的要严肃问责。有关部门、单位和地方的整改结果要于10月底前报告国务院,并在向全国人大常委会报告后向社会公开。

会议指出,按照《中共中央国务院关于深化投融资体制改革的意见》,各地区、各部门持续推进投融资体制改革,取得积极成效。2013年以来中央层面核准项目数量减少

90%以上,据抽样调查办理时间也缩短90%以上,相关改革举措激发了社会投资活力,有力促进了补短板、惠民生。会议要求,要进一步聚焦对投资主体的不合理束缚加大改革力度。一要继续推进简政放权、放管结合、优化服务改革,在“多证合一”、放宽社会领域投资等方面加快取得新突破。二要优化事中事后监管和全过程服务,以企业网上告知+政府在线监测”取代准入审查。三要拿出更多优质资产,通过政府与社会资本合作模式引入各类投资,回收资金继续用于新的基础设施和公用事业建设,实现良性循环。四要出台进一步激发市场活力的法规政策,营造公平法治环境,对在国内注册的内外资企业一视同仁,促进民间投资健康发展,增强对

外资的吸引力。

会议认为,推动物流降本增效,是推进供给侧结构性改革的重要举措,有利于促进大众创业、万众创新,扩大就业和发展现代服务业。会议确定,一是年内实现跨省大件运输许可全国联网,一地办证、全线通行。二是进一步减税降费。三是规范公路货运执法,推动依托公路超限检测站,将由交通部门负责监督消除违法行为、公安交警单独实施处罚的治超综合执法模式常态化制度化,避免重复罚款。四是加强国家级物流枢纽和重要节点集疏运设施建设,大力发展多式联运和公路甩挂运输。五是支持发展第三方物流,推进物流车辆、设施器具等标准化、信息化、智能化,积极发展“互联网+”车货匹配等新业态。

我国“人造太阳”创造世界新纪录

据新华社北京7月5日电 国家大科学装置——全超导托卡马克核聚变实验装置东方超环(EAST)近日实现了稳定的101.2秒稳态长脉冲高约束等离子体运行,创造了新的世界纪录。这一重要突破标志着,我国磁约束聚变研究在稳态运行的物理和工程方面将继续引领国际前沿。

记者5日从中国科学院获悉,东方超环是世界上第一个实现稳态高约束模式运行持续时间达到百秒

量级的托卡马克核聚变实验装置,对国际热核聚变实验堆(ITER)计划具有重大科学意义。由于核聚变的反应原理与太阳类似,因此,东方超环也被称作“人造太阳”。

作为当前世界上规模最大的国际科技合作项目,ITER计划是人类探索未来高效清洁能源的重要途径。ITER计划将建造、运行一个可持续燃烧的托卡马克型聚变实验堆,以验证聚变反应堆的工程技术可行性。

特大洪灾致湖南27死8失踪

新华社长沙7月4日电 记者从湖南省防汛抗旱指挥部了解到,截至7月4日10时,据初步统计,6月22日以来的强降雨造成湖南省14个市州118个县市区1621个乡镇受灾,因洪涝灾害直接导致死亡27人、失踪8人,受灾人口1145.9万人,农作物受灾面积879.6千公顷,倒塌房屋3.86万间。

6月22日以来,湖南遭遇强降雨过程。湖南省防汛抗旱指挥部办公室主任罗毅君介绍说,这一轮降雨持续时间达11天,强降雨覆盖全省,湘江、资江、沅江连续两次发生超警戒洪水。洞庭湖3471公里全线超警戒,其中1/3堤段超保证水

位,城陵矶站4日20时达34.62米,仍呈上涨趋势。

记者了解到,湖南省把防汛抗灾工作作为压倒当前一切工作的首要任务,湖南省防指精心组织各地防汛抗灾,解放军和武警部队出动官兵、民兵预备役人员近1.5万人,支持灾区抢险救灾,各地提前转移受威胁群众121.59万人。

据气象预报,未来几日湖南省境内降雨减弱,但局地仍有大雨。湘江中下游、资江下游、西洞庭湖、南洞庭湖的超警戒水位还会维持一段时间。加上柘溪、五强溪、双牌水库等大型水库水位较高,当前防汛形势依然严峻。



苏州城的古城保护与新城建设相得益彰。作为改革开放的一名排头兵,历经近40年发展转型,苏州已经坐上全国工业总产值第二大城市、经济总量第一大地级市的交椅

神州掠影



7月5日,一名游客在新疆国际大巴扎内尝试打手鼓。新疆国际大巴扎集民族商贸、娱乐、餐饮等于一体,是新疆旅游业的产业聚集地和展示中心



承德市营子区寿王坟镇采取“企业+社区+贫困户”的模式,引导社区贫困户发展绢花加工产业。图为王坟镇居民搬进刚制作完成的绢花

维系人民福祉的“压舱石”

——公安机关履职担当筑牢社会安全感

中国安全吗?在中国你敢深夜独自一人回家吗?中国警察如何维护社会治安?……近日,一场关于中国社会治安状况的讨论引发热议。参与讨论的中外人士纷纷表示,在中国工作和生活感到很踏实、很安心。

社会治安,是国家平安建设的晴雨表、人民福祉的压舱石。打击违法犯罪、维护社会稳定是公安民警肩负的重要职责。近年来,全国公安机关努力提升维护公共安全能力和水平,着力推进平安中国建设,不断筑牢人民群众安全感。

保民平安能力显著提升

2016年1月3日,安徽阜阳一名5岁女童被车碾于街角。经过民警56个小时的跨省追捕,3名嫌疑人最终在河北落网,女童被成功解救。

老百姓最痛恨什么犯罪就严厉打击什么犯罪,老百姓反映什么治安问题就突出就集中整治什么问题——这是公安机关一以贯之的理念。

建立健全立体化、信息化社会治安防控体系——

2015年4月,中办、国办印发《关于加强社会治安防控体系建设的意见》,提出社会治安防控体系建设具体措施。公安部会同有关部门作出部署,各地积极探索实践。辽宁省大连市建立起“天、地、人”三网立体治安防控体系,2015年刑事发案同比下降35%;广东省珠海市每日发布“平安指数”,建立集研判、预警、督导、问责、动员的工作机制,实现社会治安齐抓共管。

更快地破获大案、更多地破小案、

更好地破案——

持续打击以“盗抢骗”“黑拐抢”“黄赌毒”等为重点的传统犯罪,严厉打击以电信网络诈骗、网络贩枪、食药质量问题、环境污染为重点的新型犯罪,严密防范寄递物流、网约车等新业态相关违法犯罪。

查隐患、防事故、保安全——

持续开展人员密集场所、易燃易爆单位、高层建筑等火灾隐患排查整治和电气火灾综合治理;加强道路交通安全隐患排查整治,严格旅游客运、公路货运、危险品运输等重点车辆监管,严查“三超一疲劳”、酒驾、毒驾等严重交通违法行为。

数据显示,2016年,八类严重暴力犯罪案件比2012年下降42.7%,人民群众安全感始终保持在90%以上,现行命案破案率再创新高,达到98.3%。

严防经济金融风险

2015年,泽熙投资管理有限公司法定代表人、总经理徐翔等人通过非法手段获取股市内幕信息,从事内幕交易、操纵股票交易价格,其行为涉嫌违法犯罪,被公安机关依法采取刑事强制措施……这是公安机关近年来依法严惩在金融市场上“风作浪”“大鳄”“内鬼”,坚决防止经济犯罪问题诱发经济金融风险的一个缩影。

经济是国家发展的基础,经济安全是国家整体安全的重要组成部分。为维护经济秩序和人民群众切身利益,打好老百姓的“钱袋子”,公安机关重拳出击,始终保持对经济领域违法犯罪的严打高压态势。侦破公司“黑股票”案、骗取出

境押金案等典型案件,开展打击证券期货、金融诈骗等风险型经济犯罪专项行动,建立健全非法集资案件处置机制、涉案资金网络查控平台等,公安机关以实际行动彰显出其严打经济犯罪的决心和化解经济金融安全风险的能力。

数据显示,2016年以来,公安机关相继组织开展了打击地下钱庄、新型网络传销,以及假币、银行卡网上非法买卖、虚开和骗税犯罪等一系列专项行动,破获各类经济犯罪案件16.8万起,挽回经济损失356亿元。

守护清朗的网络家园

2016年8月1日,山东省菏泽曹县公安局网安大队先后接到三人报案称:日前接到170或171”手机号码发送的短信,内容涉XXX,好好看看当时录像吧,985. so/ 6RfG xhj-yp. com/ qq”,三人点击短信所附链接后,陆续发现各自手机绑定的银行卡被他人从异地取出大量资金,共计27万余元。

日前,公安机关成功侦破这起木马网络诈骗案,抓获73名犯罪嫌疑人,打掉20余个实施侵犯公民个人信息、盗窃、诈骗的犯罪团伙,涉案资金达700余万元。

网络空间不是法外之地。面对近年来复杂严峻的网络安全形势,公安民警严打网络犯罪、整治网络

谣言,维护网络安全,努力提升网络

社会公众安全感。开展打击网络谣言和有害信息工作,2016年清理有害信息600余万条,落地查处造谣传谣人员2500余人,侦破“塑料紫菜”等一大批重大谣言案件;开展打击整治网络侵犯公民个人信息专项行动,2016年侦办各类侵犯公民个人信息案件1886起,抓获犯罪嫌疑人4261名,其中银行、教育、工商、电信、快递、证券、电商网站等行业内部人员391人……

为搭建公安机关与互联网企业的快速沟通处置平台,公安部2015年部署全国公安网安部门深入开展网站“网安警务室”建设。目前,全国已建成“网安警务室”1116家,在百度、腾讯、新浪等10家大型重点网站建成了一级“网安警务室”。网警从幕后走向前台,提高了网上“见警率”“管事率”。

为联合打击跨国网络犯罪,中美两国2015年举行首次打击网络犯罪及相关事项高级别联合对话,达成了《打击网络犯罪及相关事项指导原则》,就网络安全个案、网络反恐合作、执法培训等达成了广泛共识。目前,我国已与70多个国家和地区建立了打击网络犯罪合作机制。虚拟世界正在筑起一张张严密的综合防控网,守护你我的网络家园。

(新华社北京7月5日电)